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 رادیان به درجه :  راه های تبدیل

 

 

 

 

 

 

 درجه چند رادیان میشه ؟120مثال: 

 

 

 درجه چند رادیان میشه ؟ 15مثال: 

 

 

 درجه چند رادیان میشه ؟ 75مثال: 
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 تعریف رادیان :

به روی آن با شعاع دایره برابر یک رادیان اندازه ی زاویه ی مرکزی می باشد که طول کمان رو 

 باشد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝜃                                                                                   به طور کلی :             =
𝑎𝑟𝑐 𝑙𝑒𝑛𝑔𝑡ℎ

𝑟𝑎𝑑𝑖𝑢𝑠
 

 

 سوالات زیبای ادامه کافی است بدانیم:برای حل 

 است.قطاع بخشی از مساحت دایره و کمان بخشی از محیط 

 

 

 

Length = r 

1 Radian 

 r 
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متر در حال حرکت است. اگر این دوچرخه  9دو چرخه سواری روی یک مسیر  دایره ای به شعاع مثال : 

 درجه بچرخد چه مسافتی را طی میکند؟ 120سوار حول مرکز دایره به اندازه ی 

 

 

 

 

 

 

 

 

سانتی متر است این تیغه طی حرکت خود به  24مبیل طول تیغه های برف پاک کن یک اتومثال : 

3𝜋اندازه ی 

4
 رادیان بچرخد چه مساحتی از شیشه را تمیز می کند؟ 
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درجه باشد با در   12روی یک نصف انهار واقع اند. اگر اختلاف زاویه مرکزی آن ها  Bو  Aدو شهر مثال : 

 کیلومتر فاصله ی بین این دو شهر را بیابید؟   6400نظر گرفتن شعاع تقریبی کره زمین به اندازه ی 

 

 

 

 

 

 

 

 

چرخ بزرگ به اندازه سانتی متر است. اگر   25شعاع چرخ بزرگ یک تراکتور یک متر و شعاع چرخ کوچک مثال : 

 درجه بچرخد چرخ کوچک چند دور می زند؟  180ی 
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سانتی متر توسط تسمه ای به یک قرقره ی بزرگتر متصل است. اگر   15قرقره ای کوچک به شعاع مثال : 

𝜋درجه بچرخد قرقره ی کوچک به اندازه ی   10قرقره ی بزرگ به اندازه ی 

9
رادیان می چرخد، شعاع   

 قرقره ی بزرگ چقدر است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ 5:40اعت زاویه ی بین عقربه ی ساعت شمار و دقیقه شمار در سمثال : 
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 ؟11:20زاویه بین عقربه ی ساعت شمار و دقیقه شمار در ساعت مثال : 
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𝜋)نسبت های مثلثاتی   ± 𝛼): 

sin(𝜋 − 𝛼) =                                      sin(𝜋 + 𝛼) = 

cos(𝜋 − 𝛼) =                                     cos(𝜋 + 𝛼) = 

tan(𝜋 − 𝛼) =                                     tan(𝜋 + 𝛼) = 

cot(𝜋 − 𝛼) =                                     cot(𝜋 + 𝛼) = 

 

 

 

 

 

 

2𝜋)نسبت های مثلثاتی   ± 𝛼): 

sin(2𝜋 − 𝛼) =                                    sin(2𝜋 + 𝛼) = 

cos(2𝜋 − 𝛼) =                                   cos(2𝜋 + 𝛼) = 

tan(2𝜋 − 𝛼) =                                   tan(2𝜋 + 𝛼) = 

cot(2𝜋 − 𝛼) =                                   cot(2𝜋 + 𝛼) = 
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)نسبت های مثلثاتی  
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